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Tragická nehoda

  

 Dne 6. března v jedenáct hodin večer došlo v Třebíči na ulici U Kuchyňky k tragické dopravní
nehodě. Jednašedesátiletý řidič osobního vozidla tovární značky Suzuki Jimny při projíždění
pravotočivé zatáčky z dosud nezjištěných příčin vyjel vpravo mimo vozovku a narazil do sloupu
elektrického vedení. Při této nehodě utrpěl těžké poranění, kterému po převozu do nemocnice
podlehl. Příčina dopravní nehody je předmětem dalšího šetření. Vzniklá škoda byla vyčíslena
na osmdesát jedna tisíc korun.

      

Tragická dopravní nehoda

  

 Dne 5. března krátce před půl devátou hodinou ranní došlo na železničním přejezdu v obci
Horní Újezd na okrese Třebíč k tragické dopravní nehodě. Třiatřicetiletý řidič nákladního vozidla
tovární značky Iveco z dosud nezjištěných příčin nerespektoval červené výstražné znamení
železniční signalizace a vjel na železniční přejezd právě ve chvíli, kdy místem projížděl osobní
vlak.  Došlo ke vzájemnému střetu, při kterém vlak vykolejil. Při této nehodě byl lehce zraněn
strojvedoucí, řidič nákladního vozidla utrpěl těžké poranění, kterému na místě podlehl.

  

V místě nehody byl uzavřen provoz na dobu téměř tří hodin a byly prováděny vyprošťovací
práce. Celková vzniklá škoda byla vyčíslena na jeden milion šest set padesát tisíc korun.

  

Podvedená seniorka

  

Dne 5. března v odpoledních hodinách došlo v Třebíči na ulici Hartmanova k podvedení
seniora. Devětaosmdesátileté důchodkyni nejprve telefonicky zavolal neznámý muž a oznámil
jí, že její vnuk potřebuje peníze na nákup automobilu. Poté si přišel přímo k ní domů a od
důvěřivé ženy obdržel sedmdesát osm tisíc korun.
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Odcizení nafty

  

 V noci ze 4. března na 5. března došlo v obci Okříšky na ulici Jihlavská ke krádeži nafty.
Neznámý pachatel zde odcizil v bývalém zemědělském objektu sedm set dvacet litrů motorové
nafty ze čtyř zaparkovaných vozidel.

Odcizení dvou vozíků

  

 Dne 6. března v nočních hodinách došlo v Třebíči na ulici Družstevní ke krádeži. Neznámý
pachatel zde odcizil přívěsný vozík, který byl připojen za zaparkovaným vozidlem Škoda
Octavia. Aby vozík mohl, odvést musel překonat zámek tažného zařízení. Vzniklá škoda byla
vyčíslena na sedmnáct tisíc korun.

  

 K další krádeži vozíku došlo v noci z 5. března na 6. března v obci Mastník. Neznámý pachatel
zde odcizil přívěsný vozík za osobní automobil, který byl volně zaparkován u domu. Škoda byla
vyčíslena na dvacet tisíc korun.

  

Vloupání do dílny

  

 V době od 5. března do 7. března došlo v obci Jemnice na ulici Údolní ke vloupání. Neznámý
pachatel zde vypáčil vchodové dveře do dílny a odcizil aku vrtačku a součástky k motocyklům.
Celková škoda byla vyčíslena na dvacet tisíc korun.

  

Vloupání do prodejny

  

 Dne 7. března v nočních hodinách došlo v obci Hostákov k vloupání do prodejny. Neznámý
pachatel, zde po překonání vchodových dveří, vnikl do prodejny a odcizil několik lahví alkoholu.
Celková škoda byla vyčíslena na více jak jeden tisíc korun.
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Dopravní nehoda

  

 Dne 7. Března krátce po desáté hodině dopolední došlo v obci Okříšky k dopravní nehodě.
Čtyřiatřicetiletá řidička osobního vozidla tovární značky Škoda Felicia nerespektovala světelné a
zvukové výstražné zařízení na železničním přejezdu. Vjela na přejezd právě v době, kdy zde
projížděl osobní vlak, se kterým došlo ke srážce. Vozidlo bylo odhozeno do silničního příkopu.
Při nehodě došlo k těžkému poranění řidičky, která musela být leteckou záchrannou službou
převezena do nemocnice v Brně. Ke zranění přepravovaných cestujících ve vlaku, nedošlo.
Vzniklá škoda byla vyčíslena na padesát tisíc korun.

  

Příčina této nehody je předmětem dalšího šetření.

  

nprap. René Novotný
Preventivně informační skupina
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